１こんにちは！クイズ研究会展へようこそ　さて、淳心学院をローマ字で書いたとき、一番多く出てくるアルファベットは何？
２略称は「金爆」。鬼龍院 翔、喜矢武 豊、歌広場 淳、樽美酒 研二の４人からなるヴィジュアル系エアーバンドといえば何？
３ガンホーから配信されているパズルブロックを消す事によって敵モンスターを攻撃しダンジョンクリアを目指すパズルRPGといえば何？
４漫画「宇宙兄弟」でもおなじみの「宇宙航空研究開発機構」をアルファベット４文字でなんという？
５「金字塔を打ち立てる」という時の金字塔とはこれのことである、クフ王のものがとくに有名な巨石建造物は何？
６正式名称を「新幹線電気軌道総合試験車」といういわゆる新幹線のお医者さんのことをその色からなんという？
７ずばり１円玉に描かれた若木に葉は何枚ついている？(見て数えてもいいですよ。)
８今年の夏の甲子園優勝校はどこだったでしょう？
９１９６３年の今日９月８日が誕生日で、映画『R100』では監督を務めているお笑いコンビダウンタウンのボケ担当といえばだれでしょう？
１０生チョコの生とは何という言葉の略でしょう？
１１タンポポなどにみられる、寒さを防ぎ日光を十分に浴びるため地面にべったりとついた葉のことをなんという？
１２　動じないときには据わり、心に深く刻み込むときは銘じ、ぞっとした時には冷やす体の部分はどこ？
１３関ヶ原の戦いが起こったのは何世紀のことでしょう？
１４　ひらめきクイズです。次の（）に入るアルファベット１字は何でしょう？　Ｍ→Ｔ→Ｓ→（　）
１５「仕事につかず、就学もしていないし、就労のための訓練も受けていない人」のことをつまりアルファベット４文字でなんという？
１６体に悪いタバコ、体にいいトマトはともに何科の植物でしょう？
１７名前の由来は、「未来から初めての音がやって来る」であるクリプトン社が開発した音声合成ソフトの名称は何？
１８ドイツ語で「小川」という意味の名前の作曲家で、音楽の父と呼ばれた人物は誰？
１９東京で生まれ育った天野アキが海女になり奮闘する姿を描いたＮＨＫで現在放送中の連続テレビ小説は何？
２０ドイツでは「ルドルフの数」と呼ばれ、小学校では3.14、中学校からはπとなる数学定数は何？
２１先日の参議院選挙では合わせて８つの議席を確保した、橋下徹と石原慎太郎の二人が共同代表を務めている日本の政党はどこでしょう？
２２「世の中ね、顔かお金かなのよ。」「たけやぶやけた」のように上から読んでも下から読んでも同じ文章のことを何という？
２３英語で「さえずり」といった意味がある140文字以内の「ツイート」と呼ばれる短文を投稿できる情報サービスは何？
２４メルビルの小説「白鯨」に登場する一等航海士に由来するシアトルスタイルのコーヒーのチェーン店は何？
２５コーラ等の炭酸飲料入りペットボトル底部に施された梅の花の花弁のような五か所の凹みのことをなんという？
２６禁止されるとかえってその行為がしたくなることをあるアメリカの映画から何効果というでしょう？
２７ラテン語で「白い」という意味のミカンの白い筋のことを何というでしょう？
２８ある二つの植物の枝がもつれ絡むところから、心の中に相反する欲求・感情などが存在しそのいずれをとるか迷うことを２字熟語でなんという？
２９ポケモンに登場するタイプは全部で何種類あるでしょう？（フェアリータイプを含む）
３０生まれてから１万日目は何歳の時に訪れる？
３１第149回芥川賞を「爪と目」で受賞した女流作家は誰でしょう？
３２日テレ系列の「第三回のどじまん ザ!ワールド」で優勝を収め、先日デビューアルバム『Heart Song』をリリースしたアメリカ出身の歌手は誰？
３３その演奏時間から名づけられたジョン・ケージ作曲のピアノ曲で、一切音がない無音の音楽といえば何？ 
３４血液型占いなどのように、誰にでも当てはまるような曖昧な記述を自分だけに当てはまるものと考えることを何効果という？
３５日本以外で唯一日本語を公用語にしている州を持つ国はどこでしょう？
３６恒温動物において、同じ種でも寒冷な地域に生息するものほど体が大きいという法則を発表したドイツの生物学者の名から何という？
３７空腹のロバの左右２方向に同じ量の干草を置くとロバはどちらも選ばずに死んでしまうというたとえ話をフランスの哲学者の名から何という？
３８ファンタジーの源流とも言われる、夜な夜な城を襲うドラゴンや巨人を退治するという内容の英文学最古の伝承の一つである叙事詩は何？
３９「洗車をした日に雨が降る」「自分が急いでいるときに限って信号が赤になる」といった経験則をアメリカ空軍の大尉の名から何という？
４０化学式C45H73NO15であらわされるジャガイモの芽に含まれる有毒成分は何？
４１1917年に当時皇太子であったヴィルヘルム2世のために建設された、ポツダム会談が開かれたことで知られるドイツの宮殿は何？
４２明治時代に来日したお雇い外国人で、明治天皇や西郷隆盛の肖像画を描いたり日本の紙幣・切手印刷の基礎を築いたことで知られるのは誰？
４３サンドイッチやシルエットなどのように実在する人物にちなんで名づけられた言葉のことを英語でなんという？
４４アニメーションの訳語である「動画」を命名した人物で、日本のアニメにおいて多大な貢献をし「日本のアニメーションの父」と評されるのは誰？
４５世界に存在する稲を「インド型」と「日本型」に分類することを提案し、数多くの新種を創出したことから東北稲作改良の父と呼ばれたのは誰？
～答え～
淳心学院クイズ研究会ペーパー

１　N
２　ゴールデンボンバー
３　パズル＆ドラゴンズ（パズドラでも○）
４JAXA
５ピラミッド（Pyramid）
６ドクターイエロー
７８枚
８前橋育英高等学校（前橋育英はＯ　前橋、育英は×）
９松本人志（まつもと　ひとし）
１０　生クリーム
１１　ロゼット葉　
１２　肝
１３１６世紀（１６世紀最後の年）
１４H　（明治→大正→昭和→平成の頭文字）
１５NEET
１６ナス科
１７初音ミク
１８Ｊ・Ｓバッハ
１９あまちゃん
２０　円周率
２１日本維新の会（大阪維新の会は×）
２２回分　（パリンドロームでもＯ）
２３Twitter(ツイッター)
２４スターバックス
２５ペタロイド
２６カリギュラ効果
２７アルベド
２８葛藤
２９１８種類（『ノーマル』『ほのお』『みず』『でんき』『くさ』『こおり』『かくとう』『どく』『じめん』『ひこう』『エスパー』『むし』『いわ』『ゴースト』『ドラゴン』『あく』『はがね』『フェアリー』）
３０　２７歳
３１藤野 可織
３２　クリス・ハート（Chris Hart）
３３４分３３秒
３４バーナム効果
３５パラオ（アンガウル州）
３６ベルクマンの法則
３７ビュリダンのロバ
３８ベーオウルフ
３９マーフィの法則
４０ソラニン
４１ツェツィーリエンホーフ宮殿（Schloss Cecilienhof　）
４２エドアルド・キヨッソーネ（Edoardo Chiossone）　キヨソネでも○
４３エポニム
４４　政岡 憲三（まさおか けんぞう）
４５加藤 茂苞（かとう しげとも）

（当日はこの後に謎解きクイズが５問ありましたが、ここでは省略させていただきます。）



解答いただきありがとうございました！！

当日の最高点は５０点中３９点。平均点は２０点でした。
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